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(c) 14 d
et g @ dervil @ fo Aftgdr m fadi =geie Q,,
54 TYHD Dy TAT 50 4 TAHAD Py, & A Y ©

[AMU 1990]

@ M=Q;=Ds=Py (b) M <Q, <Ds <Py
© M>Q,>D;>P, ) $TH 9 BIS TEI
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1412 S04 FgRT S A

7.

TAMAT §e @ forl Q =25 T Q, =45 , q9 HIfLIHT B
(@) =20 (b) 25 . _
() 35 (d) STH I B Tl

IfT P =R, A A a—4,a—%,a—%,a—3,a—2,

a+%,a—%,a+5(a>0) TEY PHRAT &, 79 HIETHT &

[DCE 1997; Pb. CET 1988]

5 1
@ -, ®) a-2
© a-2 ) a+%
f=foRed de1 & forl S=a agei@ fd ug g1 Ui 8 @
g &l ATPR 1 2 3 4 5 6 7
JRERAT 2 | a | s |87 ]3 ]2

31+1) ¢
(a) ( 2 )aTtI—C{

foeft g @ o fAff=1 Derori @1 ATfFaT 20.
G 4 g VIO P AN 2 IR T, d9@ T g B
ARSI BT A [AIEEE 2003)
() 29g STRAT

(b) 2 FHH B SRR

(c) ¥ HAMEIDT BT T AT BT SR

) ¥ AfEaDHT & T & @M

@ lo—mi ooy in
fm - fm—l fm+1 fm - fl - fZ

® l=—mht o hTh
fm _fm—l_fm+1 fm _fl_fz

(0 |1 oy~ s Coamle—m=l
me fm—l - fm-¢-l me f1 - fZ

@ 1+ A5 Sl R TCL . Tl T
fm_fm—l_ m+1 fm_ 1_f2

ARl BT Tb B M R 4, U@ R 5, B R 6, ATS
R 8 AT A IR 10 XEAT &, 79 AR & T PI

IGAD © [AMU 1989]

(@ 6 (b) 7

() 8 (d) 10

fferRad uei 0,1,6,7,2,3,7,6,6,2,6,0,5 6,0 P TGAD
g [AMU 1995]

@@ o ®b) 5

) 6 _ d) 2

fr=foRad ded @1 g © [AMU 1988
UTeTh 4 5 6 7 8
BIE B G 6 7 10 8 3

@ 5 (b) 6

() 8 d) 10

fr=faRaa sl R AR & [AIEEE 2004]

1) 98D IR §RT I [T S ehall &

2) AfeTamT UAT & gRad= & wada 78l g 2

3) TAROT Halfawg o 49 & uRecds & a4 el @
TTH 9§ PIAVDITY BAT T ©

a) (1), (2) 9T (3) (b) DI (2)

(
(
(

(c) Had (1) TAT (2) d) ®Had (1)
T, g T SgAh H aee, U R

e A = (3 ARSI IgAD) & Td A HT A &
(@ 1 (b) 2

1 3
(c) 7 (d) 2
e P gael I AMT dc & dgad aAT A HE 7
[T 4 €, 79 AIfeadT & [AIEEE 2005]
(@ 4 (b) 5
() 6 d) 7
e N el S AMAT g & dgld oI HRd HHT 64
TAT 94 €, q9 AP & [Pb. CET 1988]
@) 84 b) 72
€ 64 d) 54
1 # ¥ PIFET Bd YgRT I AT FE 8 [Pb. CET 1989]
(a) #eA (b) TSR
(c) 98P d) W™
71 % 9 waifie RerR &< UgRy & 919 8 [AMU 1904]
(a) #A (b) ISR
OREESED d) T ¥ PIS T
= ® P o, a=F Deruit | waife g grr
g [DCE 1995]
(a) FgAD (b) AT
(c) FHR #TeY d) TOIRR AR
AR 93 ¥ FHfeRad sffds ddfora fid w3 € @i de)
< Eakl ST RIE2 S
ART 45 19 28 8
q . 3 40 44 13
NItiGE 6 48 43 3
EAYAG 3 35 61 1

=l 2re} 1 T q¥ B =R AEl A A= dRon | gy
T @ TR | ST Sifhs B AR WR, AR TGHIE (third
quarter)ﬁﬂ?ﬂﬁmqﬁg

40
50
60

’ jiihEN

O a9 affer 1 TS WA A
Th d9R & 3900 UfTSHl WFépa=pRAtar B smy
AEl BT ded frfeiad ®

1
~
&
(=]
(=}

NI
RO

I TR wfrsTH @ |
150-300 300
300-500 500
500-800 900
800-1200 1000




| 1200-1800 | 1200 |

3Merg I3 BT S=adH GUS (bar) fbd a7 & F7d 81T

(@) 500-800 (b) 1200-1800

(¢) 800-1200 (d) 150-300

frell ST & fafi=1 #ei & g T @4 = | | fae
BRI WS da 9§ yehRfd fd o1 | 8

(a) <vs IEE] (Bar diagram)

(b) tﬂ’s‘ = (Pie diagram)

(c) rerg o (Histogram)

(d) IRFERAT d8YST (Frequency polygon)

e wg # e uRaR & w4 = €

WO — 560 BT, fTAYRT — 420 BT, PUS — 180T,

e — 160 TUY, 3T AT - 120 U

g 3ffmel o UeRia o arelm Ug I1% (Piegraph),m
W @Y TP g WS gRT YaRId PRl 8, [T HIoT &
(@) 180° (b) 90°

() 45° (d) 64°

el I WeR & fvmra: wd e fora § gefRfa € a9
aRaes W far a1 wd

[NDA (Sept.) 2000]

21 3R 22 %\' ddq dgeld I THIT g [AIEEE 2005]
(@) 255 (b) 24.0
() 22.0 (d) 205

fe@TeT St A
fagaor ) A9 8 [DCE 1998]
(a) g faerer (b) A fage™
() gD fager (d) f ey ad &

AT & AT fAeeE ' [Kurukshetra CEE 1995, 98]
() il e/g w9 & AU T fJTem & ¥

(b) A e/g w9 | 71U T fages & &H

() &l o=g w9 & A T fJge & RIS

) 2Afrmad, af T Heror gD ©

CIERINEIS] 1,2 3 4,5 ® A H dT 2
[AMU 1991; DCE 2000]

2 3
(@) 3 (b) 5
© V2 @ 3
APl 2, 4, 6, 8, 10 BT TRV § [AMU 1992]
(@ 6 b 7 _
© 8 d) T ¥ PIg T

ARt 3, 4, 5, 6,7 BT ARY fIge €

[AMU 1993; DCE 1998]
@ o (b) 1.2
() 5 d 25
gfe 0,12, 3, ..,9 DI ADH ICESE K?, a9 10, n, 12, 13,.....19
& qHd fage &
(@ K (b) K+10

=———

D IR & A9 1413
]
(¢) K++10 (d) 10k

el Amr deq o for, afe aeg M 9gdd M, =
AfIHT My, T4

(@ M>My>M, (b) M <My <M,
(c) MszMo (d) Msz:Mo
et IRERAT deq & ford Ay 9 "9 fOaad & o
= & 9 fed 93 g™ axa § [DCE 1994]
_zd ]
@) M.D.—Zf (b) MD.= ST
(©) M.D.:Zﬂd' (d) MD.= Xf
> f 2 fld]
e aERar ded @ ford agefs fagem @ [DCE 1998]
1
(a)Q:Q3_Q1 (b) Q:E(Q3—Q1)
© Q-3(-Q) @ Q-7(Q-Q)

T UTHd RT3 BT IRROT 2
[AMU 1994; SCRA 2001]

2 2
n“-1 n°-1
b
(@) T (b) 5
2 2
n“+1 n“+1
d
© 5 @

frdl gda fawi deq & for, aqde fage dur a9a
e & weu A 2

[AMU 1996]
(a) SD—EQD (b) SD—EQD
D.=2QD. D.=~QD.
3 4
D.==QD. d) SD.=— QD.
() SD 4QD (d) sD 3QD

fordl IRERAT deq & R 996 fage= & 7o = &
ﬁ 'ﬁﬂ:f Q:f)[ gIxT W % [Kurukshetra CEE 1999]

Ttd) 3 fd? C|zi? (ze?Y

i) I’ |zt (s1dY

el SRERAT §e9 & o’ 996 faae= @ 7oA = |

¥ 59 93 N & ©
VI f(x = %)

> Hx-%)
> f
[z fx-%y W oo |20
> f " =t

(a) O':T (b) O =
afe gl g (QD.) 16 &, d9 A& fade 2

(@) 24 (b) 42

(©) 10 d) STH A BIg T8
e Ary e (MD.) 12 8, T9 w96 fgem ®
@ 15 (b) 12

() 24 (d) 37H & DIg TE

fp<ll wE & Vel 2, 3,5 9 8,7, 6,5 7, 4,3 B IR
(range)%
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20.

21.

22,

23.

24.

UNIVERSAL
14 i s B
e————]

@ 1 (b) 7
(¢) 55 d) 6
IS TRIROT o AT AFS e o &, a9
[Kurukshetra CEE 1995]

@) vi=o (b) v=o?
1 1
(C) Vzg (C]) VZ?

Ife Sffpel BT AP eT0T, RTFHT IR o2 8, A9 91T
ST €, T9 T FHE BT TART ©
@ o (b) Ao

(&) A+o? d) 2+o?

Ui & o T ded BT "EY 3506 T AMG fa€ed
19.76 ¥, T TROT 0T 7§

35.16
© 1976
19.76
®) 35.16
@ 228 100
19.76
@ 278 100
35.16
IfT 250 U, 20  BH qAT 25% UG, 40 I AWH g, T9
age famem @
(a) 20 (b) 30
(c) 40 (d) 10
fosft A= 9% (Normal curve) % for) AH @I &
@) 270 b) over
1 1
c d
© 270 @ oN2rx
Al VAT Xy, X, e X,y BT AR o2 B, @
Xy, Xy e, ax,, a# o & JER B
@) ol (b) ac?
02
() a’o’ & —
a

B3l g & Vel —1,0,4 @ o1 AT § 9 fa=rerd &

) \/% (b) 2

(©) % (d) T A BIg TE

3T 1, 2, 3, 4, 5, 6 BT AR qAT A [dae= ©

7 35
(@) 2112

b) 3
12 ®) 33

25.

26.

27.

28.

29.

30.

3

7 35
(©) 5,\/5 @ 35

25 ORI BT AFG O 40 21 IR TS =T Bl

5 91T 4T 8, 99 937 AFd fdee g [DCE 1995]
(a) 40 (b) 45
() 40+% (d) T A PIg TEI
15 UGl BT AF® g 6 81 Ife udad ug ¥ 1 wer faan
SR, 99 A6 faeret= g [Pb. CET 1998]
@ 5 (b) 7
91
(o) 1 d 6
= sifeet @ ford agele famem
: 2 3 4 5 6
3 4 8 4 1
[AMU 1988; Kurukshetra CEE 1999]
1
@@ o ®) 7
© 3 @ 1

10 U&TOT BT AT 50 &, 9 AT I fAAe=l $ G BT AN

250 & | URIROT ‘IUTI—GE BT AE B [DCE 1996]
(@) 50% (b) 10%
() 40% d) STH A BIg T3l

ofa Derol BT AT 4 B AT BT YR 52 B AR A
Ueroli H | A 1, 2 TAT 6 B, TG 3T I UeT0T §

[AMU 1994]
(@) 2T 9 (b) 3TAT 8
(c) 4TAT 7 (d) 59T 6
Rl T8 & WO Xy, Xy, Xz, oy Xggp IR IR FRA T
TE 3 T B, fF Xy < Xy < Xg <o < Xygp < Xygp ; T T
T B VO BT Uh g 4 P IRa: AT fme g
BT STEfh kBT 719 &

[DCE 1997]
(@ X (b) Xs
Xy + Xy + .+ X
(c) % (d) Xso
(2n A1) JEU Xy, = Xq, X, = Xy e Xpy = X, OAT 0 () B

o (S x & 9 A4 1 2) | AT S0 T M.D. HERE:
a9e fdged dor Aiftgsr el oxd € @9 = 5 9
PITAT T I B
a) SD.<MD.
b) S.D.>MD.

[Orissa JEE 2002]

¢) S.D.=MD.

d) SD. T MD. & T & IR ¥ AFIT: BB el Bl
ST |qHAT B |



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

AMT T R x§RT fo)) T 9119 39 UK &, f& a<x, <b
G@\‘T Xi,i:I,Z,....nE%%’Pj A Rafy § x &1 99 wefRfa

BT & [Kurukshetra CEE 1995, 2000]
(a) a<Var(x)<b (b) a®<Var(x)<b?

2

© < vart @ (b-2a)* = Var(x)

a, f AT y BT UERT 9 B, Td 50, 54 AAT 57 BT TA0T &

[AMU 1998]
9
(@) 45 (b) 5
(¢) g (d) 225

U& dootdlol 10 UTRAT H 38, 70, 48, 34, 42, 55, 63, 46, 54, 44 I
AT 8, T "y a8

[Kerala Engg. 2002]

@) 86 (b) 6.4

() 106 (d) 9.6

frrfaRad gt &1 a9® faae @ [DCE 1996]
a9 0-10 10-20 20-30 30-40
RHARAT ! 3 4 2

(@) 81 (b) 7.6

() 9 (d) 226

fodl T H x W 15 YA & e aRumm T @€,
Y x2=2830, Y x =170 . VeV H_A W TH AN 20 Taid
R AT AT S Ael A 30 9 foxenfud fear war| a9
TE TR §

[AIEEE 2003]

(a) 78.00 (b) 188.66
(© 177.33 (d) 833
7 gl & e 99 (FUA #H) 79 2 12, 7,15, 10,17, 19,
25 99 & d Ia9 &1 TgdS fa=ed &

[Pb. CET 1991, 96; Kurukshetra CEE 1997
(@) 145 ®) 5
© 9 (d) 45

ey dea # fwwar &1 wre- e &1 e 032 B
D] HIHD CEEE 6.5 T HRI 39.6 é qg ded Bl

AT B [Kurukshetra CEE 199ﬁ
(@) 28.61 (b) 38.81
(¢) 293 (d) 28.31

Critical Thinking

I Objective Questions
nUGl BT AT X & | I Y2H UG Bl 1, fgdid U Dl 2 gl
S YBR 3 & Yl BT 91T S a9 3T {1 BT

=———

it o 3
S
[DCE 1998]
() X+n b x+1
2
© ¥+ (@ T A BE
FE@3 0, 1, 2,....,n NG FIT IR HHIA
"Cy,"Cy,"Cyprns "C, ©, P A
[AMU 1990; CET 1998]
2n 2n+1
@ (b)
n+1 n(n+1)
n+1 n
- d) —
(o) > (d) >

100 METOT BT ATET 45 8 | 91 H I8 IrAT AT fh |7 V&I 19
T 31 oAl & o1 @2 13 o T o | W) Ay @

(a) 44.0 (b) 44.46
(c) 45.00 (d) 4554
n AR Xy, Xy, Xg,ennny X, BT AT MB| AR x, BT X'
¥ 95 feur ST 99 97 i B [DCE 2000]
(@ M-x,+x’
nM —x, +x’
& T
© (=M +x
n
M =X, +x’
(d) o
(@'ﬁﬁ ﬁ) 160 150 152 161 156 154 155
BA B
S 12 8 4 4 3 3 7
g B HfegdT & [AMU 1994]
() 154 (b) 155
() 160 (d) 161
T U8 difersr f=foRaa sffeet & wefdfa ol 2
Td B IM a1t A% IRaRT & Hw=r
fRrem 150
IS qAT HIST 400
HHE BT o 40
aG E'EI 250
3 160
Tq IO T HUSl & oI B=ig BIT BT A BT
(@) 90° (b) 2.8°
(c) 150° (d) 144°
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1416?Baﬁﬂqqﬁra%mcr
TE—;

7. 200 SHNTART & 3Pl BT AT TAT AFG A HHIT: 40 31 a 32 d
TAqT 15 2| 91 §, Ig urar AT fb fHd) =T 40 BT oA
W 50 UST AT ® | WS HET 9T Hh Ao HE: § WWW
(a) 14.98, 39.95
(b) 39.95,14.98 1 d 2 b 3 c 4 5
(c) 39.95 224.5 6 a 7 © 8 a 9 10
. . 11 ¢ 2 ¢ 13 ¢ 14 15
(d) T A PIg &I
8. [l FHE & WU Xy, Xy, X, P ORI URER r T W,WWWﬁWﬂ,W@ﬁH
1 3 .
e fame S2=—— Y (x,-X)? & d9
n-1 ;( =% 1 c 2 b 3 a 4 5
6 [ 7 [ 8 [ 9 10
(@) S<r|—— ® S=r|—"_ M ¢ 12 b 13 b
n-1 n-1
© Szr,/il d) T q P A ferraeT A1
n_
9. 2nUETN B b AN S 2P SRTER AT I AE - 2D 1 d 2 b 3 c 4 5
IR 2| A Vel &7 A faae 2 8, 79 |4 - 6 a 7 d 8 ¢ 9 10
[AIEEE 2004] 11 b 12 d 13 ¢ 14 15
i 6 b 17 b 8 b 19 20
2
@ = b) V2 20 d 2 ¢ 28 b 24 25
% d 27 d 8 b 29 30
© 2 ©) L 31 b 2 d 3 d 34 35
n
% a 37 d 38 b
0. Tl T bl Hidn Rt o 2] dd ot S g e
C - - - - -
R 2 (ot a b e 2) [Pb. CET 1996 Critical Thinking Questions
(a) [Eja ® Blo 1 ¢ 2 d 3 b 4 5
C C
6 d 7 b 8 a 9 10
2
a . .
(c) [C—Zja d) $TH A BIg T8
HEg
1 c 2 c 3 a 4 b 5 c
6 a 7 d 8 d 9 d 0 ¢
1 d 12 d 3 b % d 5 b
6 a 17 b 8 b 9 ¢ 20 d
21 d 2 a 23 ¢ % b 5 b

26




S Answers and Solutions

2]

:M: 30=24+%X = X=6.

Ig WE B |

M, :a+i(zfidi); S X =a AT, x= Bfoad A
s

= 7:1Y+1O _ X+ 10a
[24 o
fr mar
(27 +x)+ (31 + x)+(89 + x)+ (107 + x)+ (156 + x)

82

5
= 82x5=410 +5x = 410 - 410 =5x = x=0
130 +X+126 + X +68 + X +50 + X +1+ X
- 5
375 +5x :375 +0 :£:75
5 5 5
Ix5+2x4+3x6+4xf
5+4+6+f
et 3:5+8+18+4f
X 15+ f
= 45-31=1f = f=14.
S ey :(ax1+b)+(ax2+b)+ ..... +(ax, +b)
n

a(X; + X, +..... +X,)+nb _
— (1 2 n) :ax+b,

|

x|
Il

AT =

= 45 +3f =31 +4f

TOIRR AR = (3.32.3%....... 3")H"

n(n+1) in n+1
:(31+2+ ....... n)lln |3 2 :37‘

(b) YT AT BT I T, X =

T8 T IO T |

ERIHD T = n - 5 .
1 1 1 1 1 1 1 1
Sttt — S SHS——
X1 X, X, 3 7 8 10 14

BT Ry & A9 1417 seLP ScoRER

20 20
() D(x;-80)=20 = ' x;-20x30=20
i=1 i=1

20
X
20 Z ! 620

i=1
3§Xi—620-W—T—W—31~
Wﬁﬁmﬂi_llz+2'22+ ...... +nn?
12422 4. +n?
n(n+1) n(n+1)
_ T 2 _3n(n+?)
sn?  n+1)@n+1)  22n+1)
6
1.1+£.2+1.3+l.4+1.5+ ..... +1.n
R = 2 3 4 5 n
1+24+3+....+n
1+14141+...41  n 2
- n(n+1) T nn+1) n+1l’
2 2

= Xq1 + Xgp F e + Xy9 =105
SoXp FXp F e + Xy =150
X+ Xyt + X, 150 15
' 40 w0 4
3 fawat # 300 § & U fbU T 3fp
=75 +80 +85 = 240

> 240, (400 § ¥)

. T ST S :%:60%,

[STafe @l v & 3@ - o).

n;X; +N,X,

n, +n,

fear T 8, x=30, X, =32, X, =27

AMT n, +n, =100 UG n, GO B, n, AR BI

ST &, $4feg n, =100 —n,

_ 320, + (100 —m)27 o0 32n; + 2700 - 27n,
100 100

= 3000 - 2700 =32n, —27n; =300 =5n, =n, =60

3 n, =40

I e ¥ AR BT Aikied 40 2 |

fear &, X g, - Ex; =1900
50

$X; T AT 719 =1900 — 55 — 45 =1800 , n =48

oo e =20 575
48

30
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1418 BT FgRT B A1

9. (o) aﬁvam:% 26. (<) 4,8,16@%%2%2%26.%.
e e e ——+—
30 25 50 4 8 16
3 . 27. (¢) 100 a?@sﬁaq‘raﬁ:w x100 = 4900
:i+i+iﬁ>—¢r/w. ST TR aGaT BT AT =60 +70 + 80 = 210
30 25 50 AT Gl &1 AT = 40 + 20 +50 =110
20. (d) AT & et &1 WR W fBuT B, a9 AT IRT = 4900 + 210 —110 = 5000
40+l:w - g8l Ay :w:SO
2 35 +1 100
1 28. () J{A BIAI DI TG = 40 + 35 + 45 + 42 = 162
:36><40+36><5:35><40+W:> w =58 @l T 3P
.. e &1 R - 58 T ;gfég 50) + (35  60) + (45 x 55) + (42 x 45)
21 (d)w%aﬁﬂaﬁﬁﬁwﬁaﬁmm@nﬁ%‘, ) Wﬁwsﬁa%aﬁmwmzﬁzsz.zs_
foTeHT WeT HE X, 6 X, 8, a9 x = FheXe . : 162
' 2 n, +n, 20. () HA FERA BT AN =18 x 5 = 90
o nF n%, U T MPTe & a8 Bl ATl B AN
Ad X — Xy =——=-X; =16 x 4 = 64
N+ Ta fPrell §8 F=AT - 90 — 64 - 26.
_M(G-X) [X, > X,] 30. () 7©MEI BT BA IR = 55¢ 7 = 385 [T
n, +n, P et 6 BE & ¥R BT I
=>X>X . @) :52f58*55+53+56*54:328m7
_ 0, - %)) . 79 BTF BT ¥R = 385 — 328 = 57 [HUT.
T XX, =—2 2220, [:X, >%] 3. (1) IE T T
Ny +N; 32 (d) f o A qA > GAIR A
= X< X, (i)

(i) T (ii) 9, X;<X< X,.
22, (a) AMT & 99 GU 4 VeTol BT ARY X, © |
a+4x,; — nM-a
== X; =
(h-4)+4 4

Z:fixi

23 () BH S & ARg= L L@
3% 2. (b)
i=1 3. (c)
s 0.2 1X4+2x5+3xy +4x1+5x2 4 @ : .
Led= 445+y+1+2 5 (a) RIS HA H IRl B FART HRA W A, 6, 8, 9,
10, 1, 12, 14
qr 31.2+2.6y=28+3y U1 0.4y=3.2 = y=8. L
24. (b) AT {5 BERN & 3T 3i® x T, 7@ Hﬁnﬁw%\’,aﬂw@a‘cﬁr:(%] g H AM
70 x75 +30 x X
2= 7+1)
100 : : . e =[—J?ﬂ Ug - FYY Ug =10 .
(STATS B AT =100-70 = 30) 2
woffq 12005280 6. () UEWEE|
L D A 7. (o) dUfF dca wufia g, saferg
g Q, (wrfErepn) :Q1;Q3 :25;45 =35,
Xj n
25 (b) & O E R X = g D x =% 8. (a) MBS Pl T FHR AIRAT HY
n n
= a—1,0:—3,a—§,a—Z,a—l,a+£,a+4,a+5
n n n 2 2 2 2
(x; + 2i) Xp+2) i 1 o
' ; ' J; : ; X+ 20+ 2+..n) AT :E[iﬁQﬁWEﬂﬂ'ﬁerﬂ'Cﬁaﬂfﬁrﬂﬁ]
B n - n - n
1 5
a-2+a-— 2a-—
nx +2 10+ . it = 2 . 2_,4.3
- 2 _R4n+l. 2 2 4

n



N o ¢ P

Wﬂg@iﬁﬁ{S@}aﬁq—q’mW

- {3 (%ﬂ df 9§ BT MR, [+ =f = 31].

fgﬁ?nzg,mﬁmqﬁz[gzlJaﬁ -sdf ug

319 3T B AR Vel 7 2 9 g g

. AIRFT 5af Peror & S % gdaq

<. HIfegeT # g gRad= & 8|

T8 WE T |

3MieHST T dgatd 8 7 Fifd gH AfdaH RGN T B
P 15 VeToll H 6 FaW AfTH IR IMAT &, (5 IR)

;. GAF = 6

4f% IRaRat6 & forg fdwaw 8, . 98F - 6.

T8 WE T |

T, Hiegehl o1 Sgh § dee, U R

()

I W 9fde= & AR,
A - (2 ARk = k:%,
[+ TGAD = 3 HICIDT — 2 HIEA).

A v §eq @ forg,
TGP = 3 HIFEADBT — 2 ALY
=7 - 3 HIETPT — 2x 4 = 15 = 3 HIIDT
. AT = 5.
TafEa v seq @ forg,
TGP - 3 AIETDBI — 2 A
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